
Leistungen:

-  Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

-  Beck+Schubert-Reisebegleitung

-  1 Glas Beck+Schubert-Sekt

-  Kreuzfahrt in Doppelkabinen außen Kat. B inkl.

Hafengebühren

-  7x Premium alles inklusive Plus an Bord

(Vollpension inkl. Tee-/Kaffeespezialitäten,

Softdrinks, Bier, Sekt, ausgewählte Weine, Cocktails,

Longdrinks, Spirituosen)

-  Stadtführungen in Rotterdam, Amsterdam,

Antwerpen und Nijmegen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kat. C mit Balkon p.P. 350 €

Kat. D mit Balkon p.P. 450 €

Preis:

18.07.2026 - 25.07.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Reisepreis 2398 €

Rhein-Erlebnis Amsterdam & Rotterdam - 8 Tage

mit der A-ROSA SENA

Gehen Sie mit uns auf Flusskreuzfahrt auf dem nördlichen Rhein und genießen Sie die

Verbindung aus Slow Cruising und Ausflügen mit Ihrem Beck+Schubert-Bus. Ihr

schwimmendes Hotel – die A-ROSA SENA – ist mit ihrem Hybridmotor das

klimafreundlichste Flussschiff Europas und erst seit 2022 in Betrieb. Zahlreiche Außen-

und Essensbereiche und das großzügige Sonnendeck laden dazu ein, das entschleunigende

Landschaftskino in vollen Zügen zu genießen. Für Erholung sorgen ein extra großer Spa-

und Wellnessbereich und ein Außenpool. 

HIGHLIGHTS

Ausflüge mit Beck+Schubert-Reisebus

Premium alles inklusive Plus an Bord

REISEVERLAUF

1. TAG: Am Vormittag bringt Sie Ihr Bus nach Köln zur Einschiffung. Um 17.00 Uhr heißt es „Leinen los“. Lassen Sie

sich beim Ablegen in Köln doch einfach ein Glas Sekt bringen und stoßen Sie auf Ihren Urlaub an. 

2. TAG: Genießen Sie Ihr Frühstück und auch das Mittagessen vom Buffet an Bord während Sie die A-ROSA SENA den

Rhein nordwärts bringt. Um 12.00 Uhr legt unser Schiff in Rotterdam an. Sehen Sie bei einem Stadtrundgang u.a.

die Kubushäuser und die Markthalle und den größten Seehafen der Niederlande. Anschließend haben Sie Zeit für

eigene Erkundungen in Amsterdam. Nach dem Abendessen an Bord können Sie noch etwas das Nachtleben von

Rotterdam genießen, bevor die A-ROSA SENA um 23.00 Uhr wieder ablegt.

3. TAG: Bereits um 8.00 Uhr legt unser Schiff in Amsterdam oder alternativ in Lelystad an und wir unternehmen

nach dem Frühstück eine Stadtführung in Amsterdam. Sie sehen u. a. die Java Insel, das Stadttor Muiderpoort, den

Flohmerkt Waterlooplein, das Musiktheater, das Rathaus, die Amstel, das Museumsviertel u.v.m. Anschließend Zeit

zur freien Verfügung. Abendessen an Bord.

4. TAG: Genießen Sie Frühstück, Mittagessen und Kaffee an Bord, ziehen Sie ein paar Bahnen im großen Außenpool

auf dem Sonnendeck oder gönnen Sie sich eine Massage im SPA-Bereich. Um 17.00 Uhr legt unser Schiff in

Antwerpen an. Der Abend steht Ihnen zur freien Verfügung. Abendessen an Bord.

5. TAG: Unser Bus erwartet Sie nach dem Frühstück zu Stadtrundfahrt und -rundgang in Antwerpen. Lernen Sie die

Diamantenstadt und Heimat des Barockmalers Rubens kennen. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Bummeln Sie durch den Groote Markt, besichtigen Sie das interaktive Schokoladenmuseum oder genießen Sie

Belgische Waffeln in einem der zahlreichen Cafés. Abendessen an Bord. Um 20.00 Uhr legt die SENA ab mit Kurs auf

Nijmegen.

6. TAG: Während Sie an Bord Frühstück und Mittagessen genießen, legt die A-ROSA SENA in Nijmegen an. Bei einer

geführten Tour spazieren wird durch die historischen Straßen der ältesten Stadt der Niederlande und erleben die

reiche Geschichte hautnah. Anschließend haben Sie noch Zeit zur freien Verfügung. Schlendern Sie durch den

idyllischen Kronenburgpark, erkunden Sie die älteste Einkaufsstraße des Landes und genießen Sie den Blick auf die

frisch renovierte Waalkade. Abendessen an Bord.

7. TAG: Frühstück an Bord. Heute legt unser Schiff um 13.00 Uhr in Düsseldorf an. Der Nachmittag steht Ihnen für

eigene Erkundungen zur freien Verfügung. Bummeln Sie über die Königsallee - das schicke Herz der Stadt - oder

genießen Sie den besten Panoramablick von der Aussichtsplattform des Rheinturms. Ebenfalls einen Besuch wert ist

das Rokoko Schloss Benrath mit Schlossweiher und einem Park mit exotischen Pflanzen und Gehölzen oder der

Medienhafen – ein Paradies für Architekturfans. Da unser Schiff erst um 23.00 Uhr wieder ablegt, können Sie nach

dem Abendessen vielleicht auch noch die „längste Theke der Welt“ in der Düsselsdorfer Altstadt besuchen. 

8. TAG: Um 06.00 Uhr legt die A-ROSA SENA wieder in Köln an und es heißt Abschied nehmen. Ein letztes Frühstück

an Bord und Ausschiffung. Unser Bus erwartet Sie bereits und bringt Sie, sicherlich mit vielen unvergesslichen

Erinnerungen, wieder zurück in die Zustiegsorte. 
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